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YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.

J0F OF
Ilycte mana ¢yaknus z = F(x,y), UMeroIas 4acTHbIC MPOU3BOIHBIC o 1oy

YacTHple MNPOM3BOJAHBIE OT OTUX MNPOM3BOJHBIX HA3BIBAIOTCS YAaCTHBIMHU
MPOM3BOJHBIMU BTOPOTO Mopsijika. OHU 0003HAYAKOTCS:
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AHaJIOTUYHO OoIpCACITAIOTCA U 0003HAYarOTCsl YacTHBIC IMPONU3BOJIHBIC
TPETHCTO MOPAAKA U APYI'UX BBICIIHUX ITOPAIKOB.



YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.
[Tomubie nuddepeHranbl BRICIIUX MOPSIKOB ONMPEICIISIIOTCS TaK:
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YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.

PaccMorpum cneayromue npuMepsl. HalTu 4yacTHble NPOU3BOIHBIE TPETHETO
nopsiika (QyHKIUNA:
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YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.

a)z = x3+x%y +y3

Pemienue:
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YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.
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YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.

Haiitu nonusiii nuddepeniran BTOporo nopsiaka 1js GyHKIUA U, €ClIn
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YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.

Pemnenue:
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YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.

Jlokasate, uto eciu z = cos(mx + ny), 1o d?z = —z(mdx + ndy)?.
Pemenue:
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5~ _msin(mx +ny 3y nsin(mx + ny)

0%z , 0’z N

Sz =M cos(mx + ny) 32 n“ cos(mx + ny)

0%z

3xdy = —mn cos(mx + ny)




YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.

Jlanee noacTaBuM MPOU3BOAHBIE B BBIPAKECHHUE:

d?z = —m? cos(mx + ny) dx? — 2mn cos(imx + ny) dx dy —
—n? cos(mx + ny) dy? =
= —cos(mx + ny) (m?dx? + 2mndxdy + n®>dy?) =
= —z(mdx + ndy)?

Yto 1 TpeOOBAIOCH JOKA3aTh.



YacTHble nponsBogHble 1 NosiHble auddepeHunansl BbICLLUMX NOPSOKOB.

3az[atm A1 CaMOCTOATCIBbHOI'O BBIITOJIHCHUA.

Haiitu nonnaeie nuddepeHiuanbl BTOPOro mopsaKa GyHKIIH:

1) z = x%y? — 4xy

2)z = ——
)z y — 2x

3) u = cos(t? — st)
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